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Please answer the following questions.

1. Would you support a farm to school program that assisted schools with purchasing locally sourced
foods for school lunch programs?

Yes 18 82%
No 2 9%
Unsure 2 9%
Total 22 100%

2. If you answered yes to the above question, do you feel that funding should be provided through the
state, the local school district, or through increased student fees?

State 8 42%
School District 8 42%
Student Fees 2 11%
Unsure 1 5%
Other, please specify 0 0%
Total 19 100%

Please answer the following questions.

3. In an effort to reorganize local government's with a goal of higher efficiency, a government commission

made the following recommendation: Replace the current three commissioner elected body with a single

elected county executive and add additional at-large seats and legislative authority to the county council.

Would you support this type of reorganization?




Yes 8 38%

No 11 52%
Unsure 2 10%
Total 21 100%

4. In the same reorganization commission suggestions, the following recommendation was made: Transfer
the administration duties of the currently elected county positions of coroner, sheriff, auditor, assessor,
recorder, treasurer, and surveyor to the responsiblity of the elected county executive with objective
minimum standards and professional qualifications added. Would you support such a change?

Yes 5 24%
No 13 62%
Unsure 3 14%
Total 21 100%

Please answer the following questions.

5. Are you in favor of standardizing the start and end time of all Lake County Community schools?

Yes 13 62%
No 5 24%
Unsure 3 14%
Total 21 100%

6. Would you support standardizing the start time and end time for all Indiana schools?

Yes 9 43%
No 9 43%
Unsure 3 14%
Total 21 100%

7. Do you feel that agriculture is viewed as an important asset in our community ?

Yes 8 38%

No 13 62%




Total 21 100%

Please answer the following questions.

8. Do you support the construction of a commuter rail line running from Southern Lake county to the
northern regions?

Yes 8 38%
No 11 52%
Unsure 2 10%
Total 21 100%

9. Would you support a Cost of Community Services study to find the current ratio to which agriculture,
residential and commerical property pay for and use services in Lake county?

Yes 13 62%
No 4 19%
Unsure 4 19%
Total 21 100%

In order to be included in the $100 cash card
drawing, please complete the following information.

10. Are you a Farm Bureau member?

Yes 16 80%

No 4 20%

Total 20 100%




11. Email Address:

16 Responses

see open answers sheet

12. Name, Address

21 Responses

see open answers sheet

13. What is the largest benefit you feel Farm Bureau provides?

17 Responses

see open answers sheet




